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U srijedu, 18. ožujka, obilježena je 29. obljetnica osnivanja Specijalne jedinice policije 

PU varaždinske „Roda“. Umjesto svečanosti, zbog aktualne situacije s pandemijom 

koronavirusa, obljetnica je obilježena sjećanjem na poginule pripadnike. 

 

Kod Križa braniteljima iz Varaždinske županije poginulim u Domovinskom ratu 

članovi Udruge Specijalne jedinice policije PU varaždinske „Roda“, s predsjednikom 

Udruge Draženom Vitezom i tajnikom Ivom Loborcem, položili su vijenac te u molitvi 

obilježili 29. godišnjicu osnutka jedinice. 

 



– Danas je 29 godina otkada je jedinica formirana. Nažalost, zbog koronavirusa 

morali smo otkazati svečanost koju smo pripremali kako bi to obilježili. Ali naše mrtve 

nećemo nikada zaboraviti i brigu o onome što su dali za Hrvatsku. Na nama je da se 

uvijek sjećamo i pohodimo groblja, položimo vijence i da im odamo počast – rekao je 

predsjednik Udruge Dražen Vitez. 

 

– S obzirom na situaciju, nećemo drukčije obilježavati 29 godina, već ćemo sve 

snage uprijeti i polako se pripremati za iduću godinu, 30 obljetnicu. Vjerujem da ćemo 

dobrom organizacijom napraviti kvalitetno obilježavanje gdje ćemo pobrojati sve ono 

što je Specijalna jedinica policije PU varaždinske napravila u Domovinskom ratu, 

sjetiti se žrtava i svega što smo učinili dobro kako bi hrvatski narod i svi stanovnici 

Republike Hrvatske imali kvalitetan i dostojanstven život – dodao je Vitez. 

 

29. obljetnicu osnutka jedinice pozivom na društvenim mrežama obilježio je i Anđelko 

Stričak, saborski zastupnik, i sam pripadnik jedinice. 

 

– Na današnji dan 1991. godine formirana je Specijalna jedinica policije Policijske 

uprave Varaždin (Varaždinske) popularno nazvana RODA. Zbog novonastale 

situacije zbog pandemije korona virusa obljetnica je otkazana, ali to nije zapreka da 

se ne prisjetimo poginulih i preminulih kolega, ratnog puta, odnosno doprinosa kod 

stvaranja naše Hrvatske. Prvi u ratu, prvi u miru! – objavio je Stričak. 

 

Počast poginulim pripadnicima Roda kao i svim poginulim braniteljima na 

varaždinskom su groblju odali i predstavnici PU varaždinske te zamjenik župana 

Tomislav Paljak. Molitvu je vodio policijski kapelan vlč. Ivica Horvat. 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 


